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 ـ» 4«و » 3«کشی که با پارچه پشمی مالش داده شود باید بار منفی داشته باشد پس گزینـه   خط ،ـ اولا طبق متن کتاب درسی» 2«گزینه  -1 ذف ح

  تواند مضارب صحیحی از بار الکترون باشد: دانیم بار کوانتیده است و فقط می شود. از طرفی می می
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  )فصل اول ـ بار الکتریکی() شایگانی(
چنـین   کند به سمت چپ است. هـم  وارد می Q2بر Q1ب کرده و طبق شکل نیرویی کهنام است یکدیگر را جذ هم ـ چون بارشان نام» 3«گزینه  - 2
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  )فصل اول ـ بار الکتریکی() شایگانی(
  ـ» 2«گزینه  -3

  
F

r r2 2
8 12 96

    

q ( ) C Fq C F
rq ( ) C Fr( )

             
       

1
2 222

8 6 2 2 6 192 1%50 6 12 6 6 2
4

   

  ـ با تغییر) (فصل اول ـ قانون کولن) 89(سراسري 

Cdـ چون» 4«گزینه  -4 2
  تا الکترون از دست داده، پس بارش مثبت است و طبق رابطه: 2 ،48
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  (فصل اول ـ پایستگی و کوانتیده بودن بار الکتریکی) )شایگانی(

  ـ »2«گزینه  -5
  

      tan ( )   1 3 374  

                  BC BCF N F
( )

  
  

9 12

2
9 10 16 10 1603

100

  

             AC ACF / N F
( )

  
  

9 12

2
9 10 4 10 22 54

100

  

DC DCF N F/( )

  
  

9 12

2
9 10 4 10 1601 5

100

  

ˆ ˆ ˆ ˆF / i ( ( ))j / i j22 5 160 160 22 5      


   
iپس اگر جواب به صورتاست.  راستبه ) رو ACFنیرو ( xطور که پیداست، مولفه  تر: همان راه کوتاه j 

 
 باید مثبت باشد باشد 

و  BC،cm3توان گفت چون فاصله می BCFو DCFشوند و بدون حساب کردن به راحتی حذف می» 4«و » 1«هاي  و این یعنی گزینه
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» 2« شود پس گزینـه  برایندشان صفر میاند  اما چون خلاف جهت 

  (فصل اول ـ برهم نهی نیروهاي الکتروستاتیکی) )شایگانی( صحیح است.
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  (فصل اول ـ برهم نهی نیروهاي الکتروستاتیکی) )شایگانی(
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  )ول ـ برهم نهی نیروهاي الکتروستاتیکیفصل ا( )شایگانی(
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|ضرب پس حاصل q |و 1| q |2،C 12 212 العلامه هستند و تنها  مختلف q2و q1است. از طرفی سوال اشاره کرده که نیرو جاذبه است پس 10
  صحیح است.» 2«گزینه 
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  )فصل اول ـ برهم نهی نیروهاي الکتروستاتیکی( )شایگانی(

  سته را فرو بپاشد.ـ طبق کتاب درسی چون این نیروي بزرگ جاذبه بین دو پروتون درون هسته است پس این نیرو تمایل دارد ه» 2«گزینه  -10
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  )فصل اول ـ برهم نهی نیروهاي الکتروستاتیکی ( )شایگانی(



تر باشند، الکترون خواهی بیشتري دارند پس اگر سـرب را بـا    ـ طبق گفته کتاب درسی هر چه مواد در سري الکتریسته مالشی پایین» 1«گزینه  - 11
  شود. شوند پس سرب داراي بار مثبت و کاغذ داراي بار منفی می اغذ منتقل میها به ک کاغذ مالش دهیم الکترون

  (فصل اول ـ پایستگی و کوانتیده بودن بار الکتریکی) )شایگانی(
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  (فصل اول ـ قانون کولن) )شایگانی(
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  (فصل اول ـ قانون کولن) )شایگانی(
  کند. ه گلوله فلزي را دفع کرده و به سمت چپ منحرف میشود و در نتیج دهیم، کره داراي بار مثبت می ـ کره را که با گلوله تماس می» 1«گزینه  -14

  
  (فصل اول ـ پایستگی و کوانتیده بودن بار الکتریکی) )شایگانی(

نما) تعیین کنیم. در مورد بارهـاي الکتریکـی دو اصـل وجـود      توانیم با الکتروسکوپ (برق باردار بودن یک جسم و نوع بار آن را میـ » 2«گزینه  - 15
دارد: مجموع جبري همه بارهاي الکتریکی در یک دستگاه منزوي ثابت است؛ یعنی بـار   ها اصل پایستگی بار است که بیان می دارد. نخستین آن

تواند از جسمی به جسم دیگر منتقل شود ولی هرگز امکان تولید یا نابودي یک بار خالص وجود ندارد. تا کنون هیچ آزمایشـی ایـن اصـل را     می
  )4و  3(فصل اول ـ پایستگی و کوانتیده بودن بار الکتریکی ـ صفحات  نی)(شایگا نقض نکرده است.


